
Připomínky

zkontrolujte parametr hloubky ostrosti, zda správně

zkontrolujte tabulku s výsledky jestli odpovídají realitě (porovnat s prezentací)

chybí postup nastavení kondenzoru i nastavení NA

pozor při tvorbě úvodu kopírováním z jiných textů - musí být jasné, co tím autor myslel, např. jednotky (co znamená že rozlišení nemůže být větší než 2000?)

postup v bodech je přehlednější

chybí přehled pozorování při různě otevřené aperturní cloně - pokud nemáte vlastní, vložte ten z prezentace + postup v bodech je přehlednější

"hlavička" s datumem a jménem, předmětem, skupinou.. Je součástí každého protokolu, názvy jednotlivých částí (úvod, materiál, postup, výsledky, závěr) protokol činí přehlednější

 výsledky v tabulce jsou přehlednější

postup bodově je přehlednější

popis nastavení kondenzoru podle Kohlerova osvětlení chybí

pokud něco nevyjde a vy to zmíníte v závěru, tak zkuste odhadnout, čím to mohlo být

číslujte obrázky a číslo i s legendou dávejte pod obrázek

Pozor na správné používání terminologie: např. "vývojová stádia mitózy" mají být různé fáze mitózy, "dlouhé a zralé buňky" má být spíše diferenciované a nedělící se buňky (nebo buňky v interfázi)

to, že u některých roztlaků nebyly vidět fáze mitózy, znamenalo, že všechny buňky byly v interfázi a mohlo to být ze dvou hlavních důvodů: špatná část kořínku nebo zastavení růstu kořínku (např. 

vlivem špatných podmínek pro růst kořínků - jednalo se o cibule klíčící ve vodě a některé kořínky už měly hnědou špičku, což značí odumírání buněk)
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